
Číslo zápisnice: SFZ/DK/40/2024-2025 

 

 

ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 23.04.2025 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    17:00 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál    Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz  

3. Lukáš Radoský – ONLINE (MS Teams) 

4. Peter Potecký – ONLINE (MS Teams) 

5. Miroslav Urban – ONLINE (MS Teams) 

6. Róbert Dadykin  

7. Miroslav Jablonický  

8. Marián Vereš 

 

Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  

 

1. Miroslav Vlk  

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 9.ŽK  

7. Prerokovanie podnetu na začatie disciplinárneho konania (podanie vysvetlenia) 

8. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 9.ŽK  

7. Prerokovanie podnetu na začatie disciplinárneho konania (podanie vysvetlenia) 

8. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:           8 

PROTI:          0 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčenie po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 1295 – Eduvie Marho Ikoba / 1433904 / MFK Zemplín Michalovce, Niké liga / – 

vylúčenie za surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP, od 20.04.2025. 

 

U 1296 – Matej Moško / 1269996 / MŠK Púchov, MONACObet liga / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera podľa 

čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 

DP, od 21.04.2025. 

 

U 1297 – Taiyo Ushiyama / 1508677 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, 

TIPOS III. liga / – vylúčenie za surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o 

loptu podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 s. s. podľa 

čl. 46/2a DP, od 20.04.2025. 

 

U 1298 – Filip Novák / 1329650 / FC - Žolík Malacky, TIPOS III. liga / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera pred 

PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP, od 24.04.2025. 

 

U 1299 – Samuel Belányi / 1369231 / FK Nitra, II. LMD - U17 / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – hrubá urážka R s použitím vulgarizmov podľa čl. 48/1c DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 

18.04.2025. 

 

U 1300 – Samuel Hajduk / 1395062 / FK GALAKTIK, II. LMD - U17 / – vylúčenie za 

hrubé nešportové prejavy – hrubá urážka R s použitím vulgarizmu podľa čl. 48/1c DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 

18.04.2025. 

 

U 1301 – Leila Zoe Kabatová / 1392387 / FK Humenné, I. LD - WU19 / – vylúčenie za 

telesné napadnutie – udretie súperky do oblasti hlavy a krku nie zanedbateľnou silou v 

prerušenej hre podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 

3 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 18.04.2025. 

 



HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:           8 

PROTI:          0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčenie po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 1302 – Peter Kováčik / 1281808 / FK Železiarne Podbrezová, Niké liga / – od 

20.04.2025.  

U 1303 – Matúš Malý / 1331339 / MFK Ružomberok, Niké liga / – od 20.04.2025.  

U 1304 – Tomáš Juriš / 1268348 / ŠKF Sereď, TIPOS III. liga / – od 20.04.2025. 

U 1305 – Kevin Oláh / 1302693 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, TIPOS III. liga / – od 

20.04.2025. 

U 1306 – Willian Correia Silva / 1452615 / MŠK Tesla Stropkov, TIPOS III. liga / – od 

21.04.2025. 

U 1307 – Denis Šándor / 1429615 / MFK Snina, II. LSD - U19 / – od 18.04.2025. 

U 1308 – Dávid Hoferica / 1372842 / MŠK Považská Bystrica, II. LMD - U17 / – od 

18.04.2025. 

U 1309 – Andrej Bakala / 1361340 / MŠK Považská Bystrica, II. LMD - U17 / – od 

18.04.2025. 

U 1310 – Jaroslav Puľo / 1435906 / MFK Vranov nad Topľou, II. LMD - U17 / – od 

18.04.2025. 

U 1311 – Alex Chudík / 1369281 / FK Nitra, II. LMD - U17 / – od 18.04.2025. 

U 1312 – Liana Hricová / 1413845 / FK Humenné, I. LD - WU19 / – od 18.04.2025. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:           8 

PROTI:          0 



ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 

37/6a DP na 1 majstrovské stretnutie: 

U 1313 – Tomáš Boháčik (T) / 1106938 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, TIPOS III. liga / 

– od 20.04.2025.  

U 1314 – Marián Süttö (T) / 1022006 / FKM Nové Zámky, TIPOS III. liga / – od 

24.04.2025. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:           8 

PROTI:          0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské stretnutie:  

U 1315 – Chinonso Emeka / 1472212 / AS Trenčín, Niké liga / – od 20.04.2025.  

U 1316 – Lukáš Štetina / 1208753 / FC Spartak Trnava, Niké liga / – od 20.04.2025.  

U 1317 – Michal Piter Bučko / 1155632 / Stará Ľubovňa Redfox Football Club, 

MONACObet liga / – od 20.04.2025. 

U 1318 – Matej Moško / 1269996 / MŠK Púchov, MONACObet liga / – od 21.04.2025. 

U 1319 – Marko Jendroľ / 1353711 / MFK Dolný Kubín, TIPOS III. liga / – od 19.04.2025.  



U 1320 – Róbert Makeľ / 1364204 / Partizán Bardejov BŠK, TIPOS III. liga / – od 

20.04.2025.  

U 1321 – Andrej Pipíška / 1164351 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, TIPOS III. liga / – od 

20.04.2025.  

U 1322 – Klaudio Slebodník / 1348399 / FK Poprad, TIPOS III. liga / – od 20.04.2025.  

U 1323 – Alex Holub / 1305154 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, TIPOS III. 

liga / – od 20.04.2025.  

U 1324 – Rogério Amaro Batista Da Luz / 1421281 / FK Rača Bratislava, TIPOS III. liga 

/ – od 20.04.2025.  

U 1325 – Jozef Kollár / 1228251 / MŠK FOMAT Martin, TIPOS III. liga / – od 20.04.2025.  

U 1326 – Jakub Rakyta / 1325655 / MŠK FOMAT Martin, TIPOS III. liga / – od 

20.04.2025.  

U 1327 – Martin Oravec / 1329112 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, TIPOS 

III. liga / – od 20.04.2025.  

U 1328 – Michal Obročník / 1208825 / FKM Nové Zámky, TIPOS III. liga / – od 

20.04.2025.  

U 1329 – Nicolas Vysočan / 1375028 / ŠK Odeva Lipany, TIPOS III. liga / – od 21.04.2025.  

U 1330 – Daniel Krajník / 1279514 / MFK Snina, TIPOS III. liga / – od 21.04.2025.  

U 1331 – Nikolas Valo / 1287402 / OK Častkovce, TIPOS III. liga / – od 21.04.2025. 

U 1332 – Ján Jakab / 1313160 / Futbalový klub Podkonice, TIPOS III. liga / – od 

24.04.2025 

U 1333 – Šimon Dibala / 1271051 / FC Slovan Galanta, TIPOS III. liga / – od 24.04.2025 

U 1334 – Filip Novák / 1329650 / FC - Žolík Malacky, TIPOS III. liga / – od 24.04.2025 

U 1335 – Matúš Minka / 1325582 / ŠKF Sereď, TIPOS III. liga / – od 24.04.2025 

U 1336 – Rastislav Ozimý / 1249447 / TJ Krásno nad Kysucou, TIPOS III. liga / – od 

24.04.2025 

U 1337 – Bankole Olawale Adekuoroye / 1382638 / FKM Nové Zámky, TIPOS III. liga / 

– od 24.04.2025 

U 1338 – Oliver Podracki / 1357273 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, II. LSD - U19 / – od 

18.04.2025. 



U 1339 – Dmytro Kyrychenko / 1505348 / MFK Vranov nad Topľou, II. LSD - U19 / – 

od 18.04.2025. 

U 1340 – Michal Gulíšek / 1343452 / MFK Skalica, II. LSD - U19 / – od 18.04.2025. 

U 1341 – Alexander Hradňanský / 1387964 / MŠK Považská Bystrica, II. LSD - U19 / – 

od 18.04.2025. 

U 1342 – Dávid Durkaj / 1428835 / MFK Snina, II. LMD - U17 / – od 18.04.2025.  

U 1343 – Marco Knut / 1411967 / MŠK Senec, II. LMD - U17 / – od 18.04.2025.  

U 1344 – Timon Šviderský / 1412176 / MFK Vranov nad Topľou, I. LSŽ - U15 / – od 

18.04.2025.  

U 1345 – Marko Stamenković / 1490469 / FK Poprad, I. LSŽ - U15 / – od 18.04.2025.  

U 1346 – Ľuboš Warenič / 1407681 / FKM Karlova Ves Bratislava, I. LSŽ - U15 / – od 

18.04.2025.  

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:           8 

PROTI:          0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

6. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 9.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 9. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5b DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

U 1347 – Miloš Kratochvíl / 1374711 / FC Spartak Trnava, Niké liga / – od 20.04.2025. 

U 1348 – Adam Mesaroš / 1349324 / MFK Snina, II. LSD - U19 / – od 14.04.2025. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:           8 

PROTI:          0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 



❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

7. Prerokovanie podnetu na začatie disciplinárneho konania (podanie vysvetlenia) 

Prostredníctvom zverejného uznesenia DK SFZ pod U 1282 v Úradnej správe SFZ č. 40 

dňa 18.04.2025 boli na zasadnutie dňa 23.4.2025 o 16:00 hod. v sídle SFZ predvolaní 

zástupcovia klubu ŠK Slovan Bratislava p. Ivan Kmotrík ml. a p. Marián Nemc (HU). 

Predseda DK SFZ oboch pánov privítal na zasadnutí a riadne ich oboznámil so všetkými 

podkladmi k predmetnej veci, ktorými DK SFZ disponuje, a na základe ktorých boli 

predvolaní na zasadnutie. Predseda DK SFZ vyzval p. Nemca, aby sa vyjadril a zaujal svoje 

stanovisko k prerokovanej veci, podobne dostal slovo aj p. Kmotrík ml. Po ich vyjadrení 

predseda DK SFZ vyzval prítomných členov DK SFZ, aby položili obom pánom doplňujúce 

otázky. Na výzvu predsedu reagovali niektorí členovia DK SFZ, ktorí položili doplňujúce 

otázky z dôvodu upresnenia niektorých okolností. Po zodpovedaní všetkých otázok členov 

DK SFZ predseda na záver poďakoval p. Kmotríkovi ml. a p. Nemcovi za ich súčinnosť. 

 

8. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárne konania: 

U 1349 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK berie na vedomie stanoviská 

zástupcov klubu prednesené osobne na zasadnutí a na základe U 1282 rozhodla, že za HNS 

divákov (opakované vulgárne pokriky na adresu súpera, prejavy hanobiace príslušnosť k 

národnosti, vnesenie a použitie pyrotechniky s následkom prerušenia stretnutia, zapálenie 

vlajky súpera a použitie transparentu provokatívneho charakteru) a nedostatočnú US 

(umožnenie vnesenia pyrotechniky a umožnenie použitia transparentu provokatívneho 

charakteru) v stretnutí 5. kola Niké ligy – NČ o titul medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – 

FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 57/1b,g a čl. 58/2a,b,g DP, ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 12.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP.  

DK zároveň určuje klubu ochranné opatrenie spočívajúce v príkaze prerokovať podstatu 

disciplinárneho previnenia so združením fanklubu podľa čl. 43/2s DP do najbližšieho 

domáceho stretnutia s povinnosťou zaslať vyjadrenie o splnení určeného ochranného 

opatrenia, a to v lehote 30 dní od zverejnenia ÚS. 

 

U 1350 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe U 1283 rozhodla, 

že za HNS divákov (opakované vulgárne pokriky na adresu súpera a použitie transparentov 

provokatívneho charakteru) v stretnutí 5. kola Niké ligy – NČ o titul medzi ŠK Slovan 

Bratislava futbal – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/1a,g DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 4.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 

12/6 DP.  

 

U 1351 – FC Spartak Trnava / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ a priloženej videodokumentácie  rozhodla, že za HNS divákov 

(opakované vulgárne pokriky na adresu súpera a SFZ, vnesenie a použitie pyrotechniky s 

následkom prerušenia stretnutia a vhadzovanie predmetov na HP) a nedostatočnú US 



(umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 6. kola Niké ligy – NČ o titul medzi FC 

Spartak Trnava – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b,f DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 4.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 

12/6 DP.  

 

U 1352 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 

divákov (opakované vulgárne pokriky na adresu súpera) v stretnutí 6. kola Niké ligy – NČ 

o titul medzi FC Spartak Trnava – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 58/1a DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 2.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 

12/6 DP. 

 

U 1353 – MŠK Žilina / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy 

(poškodenie dverí na šatni hostí) po skončení stretnutia 6. kola Niké ligy – NČ o titul medzi 

FK Železiarne Podbrezová – MŠK Žilina podľa čl. 47/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu 

– finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 47/4 a čl. 12/6 DP. DK zároveň určuje klubu 

ochranné opatrenie v podobe príkazu nahradiť poškodenému klubu (FK Železiarne 

Podbrezová) spôsobenú škodu podľa čl. 43/2p DP, a to v lehote do 15 dní odo dňa 

zverejnenia ÚS, pričom DK v určenej lehote žiada klub o predloženie správy o splnení 

určeného príkazu. 

 

U 1354 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vnesenie a použitie 

pyrotechniky po skončení stretnutia) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 

pyrotechniky) v stretnutí 6. kola Niké ligy – NČ o titul medzi FK DAC 1904 Dunajská 

Streda – FC KOŠICE podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 

upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  

 

U 1355 – Chinonso Emeka / 1472212 / AS Trenčín, Niké liga / – DK na základe 

stanoviska KR SFZ zo dňa 23.04.2025 rozhodla, že za telesné napadnutie (udretie súpera 

do hlavy nie zanedbateľnou silou mimo súboja o loptu) v stretnutí 6. kola Niké ligy – NČ o 

udržanie sa medzi MFK Zemplín Michalovce – AS Trenčín podľa čl. 49/1b DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 

20.04.2025. DS si menovaný vykoná až po vykonaní DS uloženej U 1315. 

U 1356 – MFK Dukla Banská Bystrica / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 

divákov (vnesenie a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 

pyrotechniky) v stretnutí (2.) semifinále Slovnaft Cup-u medzi MFK Dukla Banská Bystrica 

– MFK Ružomberok podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. DK zároveň určuje 

klubu ochranné opatrenie spočívajúce v zákaze vstupu fyzickej osobe – p. Jánovi Dobríkovi 

do areálu štadióna na domáce súťažné stretnutia MFK Dukla Banská Bystrica podľa čl. 

43/2h DP, a to do 30.06.2025. 

 

U 1357 – MFK Ružomberok / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (opakované vulgárne 

pokriky na adresu súpera) v stretnutí (2.) semifinále Slovnaft Cup-u medzi MFK Dukla 

Banská Bystrica – MFK Ružomberok podľa čl. 58/1a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 

upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  



 

U 1358 – FK Slovan Duslo Šaľa / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne výroky na adresu 

delegovaných osôb) v stretnutí 26. kola TIPOS III. ligy medzi FK Slovan Duslo Šaľa – RSC 

HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu 

– finančnú pokutu vo výške 200,- € podľa čl. 58/3 a čl. 36/2a DP. 

 

U 1359 – Tomáš Juriš / 1268348 / ŠKF Sereď, TIPOS III. liga / – DK na základe Správy 

delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za 

hrubé nešportové prejavy (poškodenie zariadenia v šatni hostí po vylúčení) v stretnutí 26. 

kola TIPOS III. ligy medzi FKM Nové Zámky – ŠKF Sereď podľa čl. 47/1c DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 150,- € podľa čl. 47/2c a čl. 12/2 DP. DK 

zároveň určuje menovanému ochranné opatrenie v podobe príkazu nahradiť poškodenému 

klubu (FKM Nové Zámky) spôsobenú škodu podľa čl. 43/2p DP, a to v lehote do 15 dní 

odo dňa zverejnenia ÚS, pričom DK v určenej lehote žiada o predloženie správy o splnení 

určeného príkazu. 

 

U 1360 – Peter Chudina (M) / 1366968 / FK Inter Bratislava, TIPOS III. liga / – DK na 

základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za hrubé urážky 

na adresu AR2 s použitím vulgarizmu v stretnutí 27. kola TIPOS III. ligy medzi ŠKF Sereď 

– FK Inter Bratislava podľa čl. 48/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie 

akejkoľvek funkcie na 3 týždne podľa čl. 48/2b a čl. 36/2a DP, od 24.04.2025. 

 

U 1361 – FK Inter Bratislava / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu 

R) v stretnutí 27. kola TIPOS III. ligy medzi ŠKF Sereď – FK Inter Bratislava podľa čl. 

58/1a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

 

FUTSAL: 

 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

 

U 1362 – Matej Ondrušek / 1394930 / Futsal Academy Žilina, FEJ - U17 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zakázanou hrou 

rukou na bránkovej čiare podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 

športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 23.04.2025. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 



U 1295 – Eduvie Marho Ikoba / 1433904 / MFK Zemplín Michalovce, Niké liga / – vylúčenie 

za surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP, od 20.04.2025. 

 

U 1296 – Matej Moško / 1269996 / MŠK Púchov, MONACObet liga / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera podľa čl. 45/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 21.04.2025. 

 

U 1297 – Taiyo Ushiyama / 1508677 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, TIPOS 

III. liga / – vylúčenie za surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu podľa 

čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 s. s. podľa čl. 46/2a DP, 

od 20.04.2025. 

 

U 1298 – Filip Novák / 1329650 / FC - Žolík Malacky, TIPOS III. liga / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera pred PÚ 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 

DP, od 24.04.2025. 

 

U 1299 – Samuel Belányi / 1369231 / FK Nitra, II. LMD - U17 / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – hrubá urážka R s použitím vulgarizmov podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 18.04.2025. 

 

U 1300 – Samuel Hajduk / 1395062 / FK GALAKTIK, II. LMD - U17 / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – hrubá urážka R s použitím vulgarizmu podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 18.04.2025. 

 

U 1301 – Leila Zoe Kabatová / 1392387 / FK Humenné, I. LD - WU19 / – vylúčenie za telesné 

napadnutie – udretie súperky do oblasti hlavy a krku nie zanedbateľnou silou v prerušenej hre 

podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 

49/2b DP, od 18.04.2025. 

 

 

 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 1302 – Peter Kováčik / 1281808 / FK Železiarne Podbrezová, Niké liga / – od 20.04.2025.  

U 1303 – Matúš Malý / 1331339 / MFK Ružomberok, Niké liga / – od 20.04.2025.  

U 1304 – Tomáš Juriš / 1268348 / ŠKF Sereď, TIPOS III. liga / – od 20.04.2025. 

U 1305 – Kevin Oláh / 1302693 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, TIPOS III. liga / – od 

20.04.2025. 

U 1306 – Willian Correia Silva / 1452615 / MŠK Tesla Stropkov, TIPOS III. liga / – od 

21.04.2025. 

U 1307 – Denis Šándor / 1429615 / MFK Snina, II. LSD - U19 / – od 18.04.2025. 



U 1308 – Dávid Hoferica / 1372842 / MŠK Považská Bystrica, II. LMD - U17 / – od 

18.04.2025. 

U 1309 – Andrej Bakala / 1361340 / MŠK Považská Bystrica, II. LMD - U17 / – od 

18.04.2025. 

U 1310 – Jaroslav Puľo / 1435906 / MFK Vranov nad Topľou, II. LMD - U17 / – od 

18.04.2025. 

U 1311 – Alex Chudík / 1369281 / FK Nitra, II. LMD - U17 / – od 18.04.2025. 

U 1312 – Liana Hricová / 1413845 / FK Humenné, I. LD - WU19 / – od 18.04.2025. 

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/6a 

DP na 1 majstrovské stretnutie: 

U 1313 – Tomáš Boháčik (T) / 1106938 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, TIPOS III. liga / – od 

20.04.2025.  

U 1314 – Marián Süttö (T) / 1022006 / FKM Nové Zámky, TIPOS III. liga / – od 24.04.2025. 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské stretnutie:  

U 1315 – Chinonso Emeka / 1472212 / AS Trenčín, Niké liga / – od 20.04.2025.  

U 1316 – Lukáš Štetina / 1208753 / FC Spartak Trnava, Niké liga / – od 20.04.2025.  

U 1317 – Michal Piter Bučko / 1155632 / Stará Ľubovňa Redfox Football Club, MONACObet 

liga / – od 20.04.2025. 

U 1318 – Matej Moško / 1269996 / MŠK Púchov, MONACObet liga / – od 21.04.2025. 

U 1319 – Marko Jendroľ / 1353711 / MFK Dolný Kubín, TIPOS III. liga / – od 19.04.2025.  

U 1320 – Róbert Makeľ / 1364204 / Partizán Bardejov BŠK, TIPOS III. liga / – od 20.04.2025.  

U 1321 – Andrej Pipíška / 1164351 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, TIPOS III. liga / – od 

20.04.2025.  

U 1322 – Klaudio Slebodník / 1348399 / FK Poprad, TIPOS III. liga / – od 20.04.2025.  

U 1323 – Alex Holub / 1305154 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, TIPOS III. 

liga / – od 20.04.2025.  

U 1324 – Rogério Amaro Batista Da Luz / 1421281 / FK Rača Bratislava, TIPOS III. liga / – 

od 20.04.2025.  

U 1325 – Jozef Kollár / 1228251 / MŠK FOMAT Martin, TIPOS III. liga / – od 20.04.2025.  



U 1326 – Jakub Rakyta / 1325655 / MŠK FOMAT Martin, TIPOS III. liga / – od 20.04.2025.  

U 1327 – Martin Oravec / 1329112 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, TIPOS III. 

liga / – od 20.04.2025.  

U 1328 – Michal Obročník / 1208825 / FKM Nové Zámky, TIPOS III. liga / – od 20.04.2025.  

U 1329 – Nicolas Vysočan / 1375028 / ŠK Odeva Lipany, TIPOS III. liga / – od 21.04.2025.  

U 1330 – Daniel Krajník / 1279514 / MFK Snina, TIPOS III. liga / – od 21.04.2025.  

U 1331 – Nikolas Valo / 1287402 / OK Častkovce, TIPOS III. liga / – od 21.04.2025. 

U 1332 – Ján Jakab / 1313160 / Futbalový klub Podkonice, TIPOS III. liga / – od 24.04.2025 

U 1333 – Šimon Dibala / 1271051 / FC Slovan Galanta, TIPOS III. liga / – od 24.04.2025 

U 1334 – Filip Novák / 1329650 / FC - Žolík Malacky, TIPOS III. liga / – od 24.04.2025 

U 1335 – Matúš Minka / 1325582 / ŠKF Sereď, TIPOS III. liga / – od 24.04.2025 

U 1336 – Rastislav Ozimý / 1249447 / TJ Krásno nad Kysucou, TIPOS III. liga / – od 

24.04.2025 

U 1337 – Bankole Olawale Adekuoroye / 1382638 / FKM Nové Zámky, TIPOS III. liga / – 

od 24.04.2025 

U 1338 – Oliver Podracki / 1357273 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, II. LSD - U19 / – od 

18.04.2025. 

U 1339 – Dmytro Kyrychenko / 1505348 / MFK Vranov nad Topľou, II. LSD - U19 / – od 

18.04.2025. 

U 1340 – Michal Gulíšek / 1343452 / MFK Skalica, II. LSD - U19 / – od 18.04.2025. 

U 1341 – Alexander Hradňanský / 1387964 / MŠK Považská Bystrica, II. LSD - U19 / – od 

18.04.2025. 

U 1342 – Dávid Durkaj / 1428835 / MFK Snina, II. LMD - U17 / – od 18.04.2025.  

U 1343 – Marco Knut / 1411967 / MŠK Senec, II. LMD - U17 / – od 18.04.2025.  

U 1344 – Timon Šviderský / 1412176 / MFK Vranov nad Topľou, I. LSŽ - U15 / – od 

18.04.2025.  

U 1345 – Marko Stamenković / 1490469 / FK Poprad, I. LSŽ - U15 / – od 18.04.2025.  

U 1346 – Ľuboš Warenič / 1407681 / FKM Karlova Ves Bratislava, I. LSŽ - U15 / – od 

18.04.2025.  



Disciplinárna sankcia po 9. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5b DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

U 1347 – Miloš Kratochvíl / 1374711 / FC Spartak Trnava, Niké liga / – od 20.04.2025. 

U 1348 – Adam Mesaroš / 1349324 / MFK Snina, II. LSD - U19 / – od 14.04.2025. 

Disciplinárne konania: 

U 1349 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK berie na vedomie stanoviská 

zástupcov klubu prednesené osobne na zasadnutí a na základe U 1282 rozhodla, že za HNS 

divákov (opakované vulgárne pokriky na adresu súpera, prejavy hanobiace príslušnosť k 

národnosti, vnesenie a použitie pyrotechniky s následkom prerušenia stretnutia, zapálenie 

vlajky súpera a použitie transparentu provokatívneho charakteru) a nedostatočnú US 

(umožnenie vnesenia pyrotechniky a umožnenie použitia transparentu provokatívneho 

charakteru) v stretnutí 5. kola Niké ligy – NČ o titul medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – FK 

DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 57/1b,g a čl. 58/2a,b,g DP, ukladá Disciplinárnu sankciu 

– finančnú pokutu vo výške 12.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP.  

DK zároveň určuje klubu ochranné opatrenie spočívajúce v príkaze prerokovať podstatu 

disciplinárneho previnenia so združením fanklubu podľa čl. 43/2s DP do najbližšieho 

domáceho stretnutia s povinnosťou zaslať vyjadrenie o splnení určeného ochranného opatrenia, 

a to v lehote 30 dní od zverejnenia ÚS. 

 

U 1350 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe U 1283 rozhodla, že 

za HNS divákov (opakované vulgárne pokriky na adresu súpera a použitie transparentov 

provokatívneho charakteru) v stretnutí 5. kola Niké ligy – NČ o titul medzi ŠK Slovan 

Bratislava futbal – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/1a,g DP, ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 4.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP.  

 

U 1351 – FC Spartak Trnava / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ a priloženej videodokumentácie  rozhodla, že za HNS divákov 

(opakované vulgárne pokriky na adresu súpera a SFZ, vnesenie a použitie pyrotechniky s 

následkom prerušenia stretnutia a vhadzovanie predmetov na HP) a nedostatočnú US 

(umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 6. kola Niké ligy – NČ o titul medzi FC Spartak 

Trnava – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b,f DP, ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 4.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP.  

 

U 1352 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 

(opakované vulgárne pokriky na adresu súpera) v stretnutí 6. kola Niké ligy – NČ o titul medzi 

FC Spartak Trnava – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 58/1a DP, ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 2.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 1353 – MŠK Žilina / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy 

(poškodenie dverí na šatni hostí) po skončení stretnutia 6. kola Niké ligy – NČ o titul medzi FK 

Železiarne Podbrezová – MŠK Žilina podľa čl. 47/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 47/4 a čl. 12/6 DP. DK zároveň určuje klubu 

ochranné opatrenie v podobe príkazu nahradiť poškodenému klubu (FK Železiarne 



Podbrezová) spôsobenú škodu podľa čl. 43/2p DP, a to v lehote do 15 dní odo dňa zverejnenia 

ÚS, pričom DK v určenej lehote žiada klub o predloženie správy o splnení určeného príkazu. 

 

U 1354 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vnesenie a použitie 

pyrotechniky po skončení stretnutia) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v 

stretnutí 6. kola Niké ligy – NČ o titul medzi FK DAC 1904 Dunajská Streda – FC KOŠICE 

podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 

10 DP.  

 

U 1355 – Chinonso Emeka / 1472212 / AS Trenčín, Niké liga / – DK na základe stanoviska 

KR SFZ zo dňa 23.04.2025 rozhodla, že za telesné napadnutie (udretie súpera do hlavy nie 

zanedbateľnou silou mimo súboja o loptu) v stretnutí 6. kola Niké ligy – NČ o udržanie sa 

medzi MFK Zemplín Michalovce – AS Trenčín podľa čl. 49/1b DP, ukladá Disciplinárnu 

sankciu – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 20.04.2025. DS si 

menovaný vykoná až po vykonaní DS uloženej U 1315. 

U 1356 – MFK Dukla Banská Bystrica / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 

(vnesenie a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v 

stretnutí (2.) semifinále Slovnaft Cup-u medzi MFK Dukla Banská Bystrica – MFK 

Ružomberok podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 300,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. DK zároveň určuje klubu ochranné 

opatrenie spočívajúce v zákaze vstupu fyzickej osobe – p. Jánovi Dobríkovi do areálu štadióna 

na domáce súťažné stretnutia MFK Dukla Banská Bystrica podľa čl. 43/2h DP, a to do 

30.06.2025. 

 

U 1357 – MFK Ružomberok / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (opakované vulgárne pokriky na adresu 

súpera) v stretnutí (2.) semifinále Slovnaft Cup-u medzi MFK Dukla Banská Bystrica – MFK 

Ružomberok podľa čl. 58/1a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a 

čl. 10 DP.  

 

U 1358 – FK Slovan Duslo Šaľa / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne výroky na adresu 

delegovaných osôb) v stretnutí 26. kola TIPOS III. ligy medzi FK Slovan Duslo Šaľa – RSC 

HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 200,- € podľa čl. 58/3 a čl. 36/2a DP. 

 

U 1359 – Tomáš Juriš / 1268348 / ŠKF Sereď, TIPOS III. liga / – DK na základe Správy 

delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za 

hrubé nešportové prejavy (poškodenie zariadenia v šatni hostí po vylúčení) v stretnutí 26. kola 

TIPOS III. ligy medzi FKM Nové Zámky – ŠKF Sereď podľa čl. 47/1c DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 150,- € podľa čl. 47/2c a čl. 12/2 DP. DK zároveň určuje 

menovanému ochranné opatrenie v podobe príkazu nahradiť poškodenému klubu (FKM Nové 

Zámky) spôsobenú škodu podľa čl. 43/2p DP, a to v lehote do 15 dní odo dňa zverejnenia ÚS, 

pričom DK v určenej lehote žiada o predloženie správy o splnení určeného príkazu. 

 

U 1360 – Peter Chudina (M) / 1366968 / FK Inter Bratislava, TIPOS III. liga / – DK na 

základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za hrubé urážky na 

adresu AR2 s použitím vulgarizmu v stretnutí 27. kola TIPOS III. ligy medzi ŠKF Sereď – FK 



Inter Bratislava podľa čl. 48/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie akejkoľvek 

funkcie na 3 týždne podľa čl. 48/2b a čl. 36/2a DP, od 24.04.2025. 

 

U 1361 – FK Inter Bratislava / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu R) 

v stretnutí 27. kola TIPOS III. ligy medzi ŠKF Sereď – FK Inter Bratislava podľa čl. 58/1a DP, 

ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

 

FUTSAL: 

 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

 

U 1362 – Matej Ondrušek / 1394930 / Futsal Academy Žilina, FEJ - U17 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zakázanou hrou rukou 

na bránkovej čiare podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 

1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 23.04.2025. 

__________________ 

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 30.04.2025 v sídle SFZ v Bratislave. 

 

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 

37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich 

dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   
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